
2PLtl7. 2PLH9. 11 K277 & 11 K278 Dayton Operating Instructions and Parts Manual 

call1-800-323-0620 

1 6主主

For Repair Parts, 
24 hours a day - 365 days a year 
PleiJ5e prov;de following information 
Model number 
Seri副 number (if anyl 
Part description ilnd number as shown În paru tist 
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Figure 6 - Repair Parts lIIustra创。n for Scis50r PaHet Truεks Handle 

Repair Parts List for Scisso r Pallet Trucks Handle (Models 2PLH7. 2PLH9. 11 K277 and 11 K278) 

|Refe m 
N。 Oescription No. Qty |r oeserwion r 盹 I ~ 

MHG109AG 
MHG110G 
MHG111G 
MHG112G 
MHG l13G 
MHG114G 
MHG115G 
MHG116G 
MHAC06G 
A 
A .. 

Bushing 
Handle 
Rubber 5top 
RolI Pin 

旦旦三旦旦旦
Spring 
RolI F刊n
RolI Pin 
Controlιever Kit 
(ont rol Lever 
Roller 
RolI Pin 

U
H

M
回
回

-w
m
m
凹

12

-21

1 

MHACD5G 
A .. .. .. .. .. 
MHAC07G .. 
A 
MHG1D7G 
MHG108G 
MHG109G 

Chain Kit 
Release Rod 
Chain 
Adjusting Bolt 

旦旦旦坦旦旦
Pin 
Pull Board 
AxleK忧

Axle w ith Hole 
RolI Pin 

Bushing 
Roller Pin 
Pressure Roller 
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4
-56 

78

-901 
11 

8 

(.&) Available as part of kit only 



2PLH8, 2PLJ1 , 11 K280 & 11 K281 Dayton Operating Instructiom and Parts Manual 

call 1-800-323-0620 
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For Repair Parts, 
24hour军 a day - 365 days a year 
Pleiue provide '0110阶ling information: 
Model number 
Serlal number (if anyl 
Part description and number as shown ;n pa同s lin 
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Figure 7 - Repair Pa同s lIIustra创。"for Scissor Pallet Trucks Handle 

Repair Parts List for Scissor Pallet Trucks Handle (Models 2PLH8, 2PLJ1 , 11 K280 & 11 K281) 

QwI lMM. 阳 Descn tlon No. ot咿 1

M问2PLH803G

'" 4 

'" '" '" '" '" '" MH2PLH804G 1 
MH2PLH8QSG 1 
MH2PLH8D6G 
牟 2

'" '" MH2PLH807G 

'" '" MH2PLH808G 1 

Control Lever Ki t 
5crew 
Cover 
Ball 

笠尘旦
PÎn 
Pin 
(ontrol Lever 

Handle 
Protective Sleeve 
。n/Off 5witch Kit 
5αew 

Switch 50cket 
Switch 
Li前面itch Kit 

Button Socket 
Button 

Connector 时ug & wire 

456 222 

12

-2

111

-14 

MHAC05G 
A 
A 

A 

'" '" A 

MHAC07G 

4‘ 
A 
MHG107G 
MHG108G 
MHG109G 
MHG109AG 
MH2PLH801G 
MH2PLH802G 

Chain Kit 
Release Rod 
Chain 
Adjusting Bolt 

主旦旦旦旦旦旦
Pull Board 
Pin 
AxleK始

Axle wi th Hole 
Ro!l Pin 

Bushing 
Roller Pin 
Pressu re Roller 
Bushing 
Draw Bar 
Pin 

1
234

-56 

7

旦

9
0
1
2
-
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• 
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(Â ) Available as part of kit only 



Dayton Ope旧 t in9 tnstructions and Parts Manual 2PLH7, 2PLH8, 2PLH9, 2PLJ1 , 11K277, 11K278, 11K280 & 11K281 

For Repair Parts, call1-800-323-0620 
24 hours a day - 365 days a year 
p"田5e provide following information 
Modet number 
Serì副 number (if any) 
Part description and number as shown in paru lirt 
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Figure 8 - Repair Parts I lIustration for Fork and 5cissor (Models 2PL用， 2且闹， 2PL闹， 2PLJ1 , 11K277, 11 机 278 ， 11 机 280&11 机 281)

，。



Dayton Operating Instructions and Parts Manual 

Models 2PLH7, 2PLH8, 2PLH9, 2PLJ1 , 11 K277, 

11 K278, 11 K280 & 11 K281 

Repair Parts List for Fork a nd Scissor (Models 2PLH7, 2PLH8, 2PLH9, 2PLJ飞 11 K277, 11 K278, 11K280 & 11 K281) 

|Mh同
附。 Oescription No. Qty 协 1 1

2222

-1111 

42244 

MH2PLH709G 

• • • A 

MH2PlH710G 
MH2PlH901G 
MH11K27801G 
MH 11 K27702G 

MH2PιH711G 

a‘ 
• A 

• A 

Stop Pin Kit 
ζentrifuga l Axle 
Bushing 
Elastomeric gasket 
Nut 

Inner leg for 2r，2200Ibs~ 

Inner Leg for 21 ~， 2200Ibs * * 
Inner Leg for 27飞 3000lbs # 
Inner Leg for 21 ' , 3000lbs ## 

坠亚E到坠rK且
Snap Ring 
RqllerShaft 
Roller 
Gasket 
Bearing 

8
9012 
11222 

1 
1 

22

-22202

-2224 

1 

N/A 
MH2PLH701G 
MH2PlH102G 

4‘ • • 
a‘ 
MH2PLH703G 
MH2PLH704G 
MH2PlH70SG 
MH11K27701G 

MH2PLH706G 
MH2PLH707G 
MH2PLH708G 

Fork Frame 
80lt 
80lt Kit 
Screw 
Gasket 
Screw 
Pin 

8ushing 
Snap 阳og

旦旦旦坦且豆豆旦旦且呈
Outer Leg , for 3000lbs 

8ushing 
Pin 
Steel Roller 

1 
2 

34

-56789 

012 111 

• 

(.t.) Av副iable as part of kit only 
(叮 For models 2PLH7 and 2PLHB 
(**) For models 2PLH9 and 2PU1 
(#) Fcr models 11 K278 and 11K281 
(#俐 For mcdels 11 K277 and 11 K280 

" 匾画



Dayton Operating Instructions and Parts Manual 2PLH7, 2PLH9, 11 K277 & 11 K278 

For Repair Parts, call 1-800-323-0620 
24 hours a day - 365 days a year 
P/，田se proyide following information: 
Model number 
Serì副 number (if any) 
Part description and number as shown În paru list 
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Figure 9 - Repair Parts lIIustration for Scissor Pallet Trucks (Models 2PLI-口， 2PLH9, 11 K2 77 &咽 1K278)
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11K277 & 11K278 

Dayton Operating Instructiom and Pa内5 Manual 

Models 2PLH7, 2PLH9, 

Repair Parts List for Scissor Pallet Trucks (Models 2PLH7, 2PLH9, 11 K277 & 11 K278) 

|MM 
N. eSCflptlon No. tMpum r 盹 1 1

11112 

11111

-12111 

1 
3 

A .. .. .. 
MH2PLH718G 
MH2PlH7τ9G 

A .. 
MH2PLH720G .. .. 
MH2PlH721G 
MH2PLH722G 
MH2PLH902G 
MH2PιH723G .. .. .. .. .. .. .. 
a .. .. 
MH2PLH724G .. .. .. 
MH2PLH725G 
MH2PLH726G 
MH2PLH727G 
A .. 
MH2PLH728G 
MH2PLH729G 
MH2PLH730G 
MH2PlH731G 

• .. 
MH2PlH732G 

Pump Valve Spindle 
Valve Seat 
Q-Ring 
Steel Ball 

旦旦坦
5crew Kit 
Nut 
5crew 

Plug Kit 
Seal Washer 
5crew 

Grease ζup 
Yoke for 27" width* 
Yoke for 21" w idth"* 
Seal Kit 
。 Ring

。 Ring

loζking Ring 
Washer 

兰旦旦
。 Ring

。 Ring

Seal Washer 
O.Ring 

E且旦旦旦
Cylind盯lPiston Kit 

Piston 
Piston Rod 
Cylinder 

旦旦E坐且z
Screw Cover 
Plug Kit 

5crew 
Seal Washer 

Wheel Bracket 
Bυshing 

Bearing 
l ower Cylinder Kit 

Lower C圳inder

5crew 
Replacement label Kit 

34567 33333 

38 
39 

咽
一时
n
M咀

M
咽
咽
盯
咽

一皑
白
引
日
日

2 

242

-421117

·
·'1 

1 
1 

1 

1 

MHG306G 
MHAC03G 

.. 
a .. 
A 

MHG317G 
MHG318G 
MHG319G 
MHG320G 
MHG321G 
MHG329G 
MH2PlH712G .. .. .. .. .. 
MH2PlH713G .. 
A 
MH2PlH714G .. 
A .. .. .. .. 
MH2PLH715G 
MH2PlH716G .. .. .. .. 
MH2PlH717G 
A .. .. 

Dust Cover 
Steer Whe剖 Kit

Dust Cover 
Locking 阳呵

Gasket 
Bearing 
Steering Wheel 

Nut 
Screw 
Lever Plate 
RolI Pin 
Valve Cartridge 
Steel Ball 
Safety Valve Assembly K始

皇旦旦旦出且
。 Ring

SprÎng 
Safety Valve Spindle 
Adjusting B。忧

旦旦旦E
Seal Washer 
De们ating Screw 

Pump Seal Kit 
Spring Washer 

兰旦旦
Dus1 Ring 
Y-Ring 
。 Ring

O-Ring 

笠坐旦
Cylinder/Piston K讼
Qυick Lift Pis10n 
Slow lift Piston 
Quick lift Cylìnder 

旦旦旦』旦旦旦旦旦
PU町、p Valve Kit 
Screw 
Seal Washer 
Spring 

123

-45678

-901 
11 

u
-H
M
M
口
咀

17 

'8 

6789 2222 

012 333 

45

A 

66 

(. ) Available as part of kit on忡
忡) Not Shown 
俨) For model2PLH7 and 11 K278 
俨叮 For model2PLH9 and 11 K277 

• 
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Dayton Operating Instructions and Parts Manual 

For Repair Parts, call1-800-323-0620 
24 hours a day - 365 days a year 
P/，田5e provide fo /lowing ;nformation 
Mödel numbet 
Serial number (If any) 
Part description and number as shown in paru list 

2;~ 

16 

2PLH8, 2PLJ1 , 11 K280 & 11 K281 

Figure 10 - R叩air Parts lIIustration for Scissor Pallet Trud(S (Models 2PLH8, 2PLJ1，刊 K280 &刊K281)
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Dayton OperatÎng InstructÎom and Parts Manual 

11K280 & 11K281 Models 2PLH8, 2PLJ1 , 

Repair Parts List for Scissor Pallet Trucks (Models 2PLH8, 2PLJ1 , 11 K280 & 11 K281) 

|Ref M 
N~.J凹ui t ion No. Qt t 阳同 盹 1 1

1111

-111

1
1
-1 

• 

15 匾面

MH2PlH814G 
A 
A 

• A 

A 

• • A 

A 

• 
MH2PlH815G 
A 

a 

• 
MH2PLHS16G 
MH2PLH817G 
MHG329G 
MH1PιH818G 

• A 

A 

Seal Kit 
O-Ring 
O-Ring 
Seal Gasket 
Bushing 
O-Ring 
Dust Ring 
Cup packing 
O-Ring 
Gasket 
Snap Ring 

l ev er Arn唱 Kit

Nut 
Screw 
L但ver Plate 

Pump Body 
Screw Cover 
Steel Ball 
CylinderJPÎston Kit 

豆坦坐L
Piston Rod 
Pirton 

凹
囚
盯
且

-D
剖
且
且
U

一且

四
且
引
一
丑
且M

1111

-1111 

1
1-11

1
1
1
-1 

MH2PlH809G 
A 
A 

A 
A 

A 
MH2PLH810G 
MH2PlHS1 1G 
MH2PLH812G 
MH2PιH720G 

A 

A 
MH2PιH712G 

4‘ 
A 

• A 

A 
MHG320G 
MH2PLH813G 
MHG321G 

Pump 5eal Kit 
Locking Ring 
Spring Gasket 
Dust Ring 
Y-Ring 
O-Ring 

Piston 
Spring 
Pump Cylinder 

旦旦旦E
Seal Gasket 
Screw Plug 

Safety Valve Assembly 
Screw Plug 

旦型组
Adjusting 60lt 
Spring 
Safety Valve Spindle 

RolI Pin 

坦旦旦豆坐坐l
Valve Cartr idge 

1234

-5678 

9 

10 

门
让
-
U叫
町
口
刊
闭
口
一
回

(Â ) Available as part of kit only. 



Dayton Ope旧t ing Instructions and Pa叫5 Manual 

For Repair Parts, call1-800-323-0620 
24 hours a day - 365 days a year 
PI，田5e provide fo /lowing ÎnformatÎon 
Model number 
Seri副 number (If any) 
Part description and number as shown În parts lirt 

2PLH8, 2PLJ1 , 11 K280 & 11 K281 

59 

63 

Figure 甘 -R叩air Parts lIIustration for SCÎssor Pallet Trucks (Models 2PL闸， 2PLJ1 , 11K280 & 11K281) 
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Dayton OperatÎng InstructÎom and Pa内5 Manual 

11K280 and 11K281 Models 2PLH8, 2PLJ1 , 

Repair Parts List for 5口550r Pallet Truck5 (Models 2PLH8 , 2PLJ1 ，刊 K280 and 11 K281) 

|RHhn 
No. Desui 町、!~!， ' rr.l r 问 1 1

1 
2 

1
-22 

、
4
3
&
-
-
-

421-121 

2 

2 

12

-2 

21-11 

MH2PlH826G 

4‘ 
A 

MH2PlH827G 
A 

A .. 
MH2PlH828G 

4‘ .. 
A 
MH2Pl帆829G

A 

a .. .. 
A 

MH2PlH831G 
MH2PlH832G 
A 
A 

A 
MH2PlH813G 
A .. 
a 
MH2PlH834G 
MH2PlH835G 
A 

A 
MH2PlH836G 
MH2PlH817G 
A 

4‘ 

Motor Assembly K.it 
Motor A臼embly

80lt 
Relay Kit 

Relay 
Gasket 
Nut 

Cover Kit 
Screw 
Gasket 
Motor Cover 

Fuse K比
Nut 
Screw 
Fuse 
Fuse Carrier 
80lt 
ζ。nnector plug 
Fuse Kit 

Screw 
Fuse Carrier 
Fuse 

Volt Meter Kit 
Screw 

坐坦旦旦旦旦豆豆
Voltage Meter 

(irζuit Module 
Battery Cover Kit 
8attery Cover 
Screw 

Rubber band 
Socket Kit 
50ζk.t 

Screw 

33 
34 

E
-ED 

4122

-11111-11

1 

1-
1
12 

MH2PιH819G .. 
A .. 
A .. .. 
A 
A 

A .. .. .. 
MH2PLH820G .. .. 
MH2PlH730G 
MHG306G 
MHAC03G 

盯
一
喃
喃

1 
2 

57 
58 

2 

2 

A 

d‘ 
MH2PlH840G 
MH2Pl H841G 
MH2PlH843G 

2-4421

1
-211

1 

1 
2 

2
1
-12

1
2 

Screw 
8affle 

Battery Wires 
Charger 
Replacement label K始

0123

A 

6666 

A 

a‘ .. 
MH2PLH821G 
MH2PlH822G 
MH2PLH718G 
MH2PLH842G 
MH2PU 101G 
MH2PLH823G 
MH2PιH824G .. .. 
MH2PιH825G 

A .. .. 
A .. 
MH2PLH830G 

Hydraulîc Linkage Kît 
Seal Gasket 
Connector 
80lt 
Nut 
Oil Tube 
了le-In

Seal Gasket 
Spring 
Steel Ball 
Valve Seat 
Seal Gasket 
Connector 

Bushing/Seat Kit 

旦旦旦且
Bearing Seat 

8earing 
Dust Cover 
Steer Wheel Kit 

Dust (over 
locking Ring 
Bearing 
Steering Wheel 

Wheel 8racket 
80lt 
8ushing 
Yoke with battery box (27") 
Yoke with battery bo)( (21 ") 
8ushing 
Cover Kit 

Cover 
Screw 

Hydraulic linkage Kit 
Seal Gasket 
Bolt 
Oil Pipe 
Nut 
Connector 

Cord Prot ector 

1234

-56789-012 

11

1 

旧
-
Mr口
陆

咀
-
v旧
叩
皿
盯

-
n
n
24 

25 
26 

• 

匾面17 

(.0\) Availa ble as pa网。f kit on ly 
(11) Not Shown 
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2PLJ2Dayton Operating Instructions and Parts Manual

For Repair Parts, call 1-800-323-0620
24 hours a day – 365 days a year
Please provide following information:
-Model number
-Serial number (if any)
-Part description and number as shown in parts list

Figure 12 – Repair Parts Illustration for Fork and Scissor (Model 2PLJ2)
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Model 2PLJ2
Dayton Operating Instructions and Parts Manual

Repair Parts List for Fork and Scissor (Model 2PLJ2)

Roller Wheel Kit MH2PLJ201G
1 Washer � 4
2 Bearing � 4
3 Load Wheel � 2
4 Snap Ring � 4
5 Load Wheel Shaft � 2
6 Roller MH2PLJ202G 4

Pivot Bushing Kit MH2PLJ203G
7 Snap Ring � 2
8 Washer � 2
9 Sleeve � 2

10 Outer Leg MH2PLJ204G 2
Pin Kit MH2PLJ205G

11 Snap Ring � 2
12 Pin � 2
13 Fork N/A 1

Stop Pin Kit MH2PLJ206G
14 Nut � 2
15 Spring Washer � 2
16 Spacer � 2
17 Centrifugal Axle � 2
18 Washer � 2
19 Inner Leg MH2PLJ207G 1

Screw Kit MH2PLJ208G
20 Screw � 1
21 V-Nut � 1

Coupling Pin Kit MH2PLJ209G
22 Sleeve � 2
23 Pin � 2
24 Sleeve � 2
25 Spring Washer � 2
26 Nut � 2

Ref. Part 
No. Description No. Qty.

Ref. Part 
No. Description No. Qty.

(�)  Available as part of kit only.
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2PLJ2Dayton Operating Instructions and Parts Manual

For Repair Parts, call 1-800-323-0620
24 hours a day – 365 days a year
Please provide following information:
-Model number
-Serial number (if any)
-Part description and number as shown in parts list

18

Figure 13 – Repair Parts Illustration for Scissor Pallet Trucks (Model 2PLJ2)
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Model 2PLJ2
Dayton Operating Instructions and Parts Manual

Repair Parts List for Scissor Pallet Trucks (Model 2PLJ2)

Pump Spring Kit MH2PLJ210G
1 Pin � 1
2 Spring Cap � 1
3 Spring � 1

Pump Piston Kit MH2PLJ211G
4 Pump Cylinder � 1
5 Pump Piston � 1

Pump Seal Kit MH2PLJ212G
6 Dust Seal � 1
7 Back-Up Ring � 1
8 O-Ring � 1
9 Spring and Steel Ball � 2

10 Spring � 1
11 O-Ring � 1
12 Cap � 1
13 O-Ring � 2
14 Steel Ball � 1
15 Plug � 1
16 Copper Washer � 1
17 Valve Body MH2PLJ213G 1

Plug/Valve Kit MH2PLJ214G
18 Plug � 1
19 Copper Washer � 1
20 Spring � 1
21 Pin � 1
22 Steel Ball � 1
23 High Press Valve � 1
24 Compensatory Spring � 1
25 O-Ring � 1
26 Copper Washer � 1

27 Pin � 1
28 Spring Pin MH2PLJ215G 2

Bearing Kit MH2PLJ216G
29 Bearing Cap � 1
30 Bearing � 1
31 Yoke MH2PLJ217G 1
32 Snap Ring MH2PLJ218G 1

Valve Lever Kit MH2PLJ219G
33 Steel Ball � 1
34 O-Ring � 1
35 Copper Washer � 1
36 Release Valve � 1
37 Spring � 1
38 O-Ring � 1
39 Release Nozzle � 1
40 Lever Plate � 1
41 Screw � 1
42 Nut � 2
43 Wheel Shaft MH2PLJ220G 1

Wheel Kit MHAC-03NG
44 Bearing � 4
45 Wheel � 2
46 Snap Ring � 2
47 Wheel Cap � 2

Roller Pin Kit MH2PLJ221G
48 Snap Ring � 2
49 Roller Pin � 1
50 Bushing � 1
51 Roller � 1
52 Bracket MH2PLJ222G 1

Ref. Part 
No. Description No. Qty.

Ref. Part 
No. Description No. Qty.

(�)  Available as part of kit only.
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Dayton Operating Instructions and Parts Manual

For Repair Parts, call 1-800-323-0620
24 hours a day – 365 days a year
Please provide following information:
-Model number
-Serial number (if any)
-Part description and number as shown in parts list

2PLJ2

Figure 13 – Repair Parts Illustration for Scissor Pallet Trucks (Model 2PLJ2) (Continued)
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Repair Parts List for Scissor Pallet Trucks (Model 2PLJ2) (Continued)

Handle Pin Kit MH2PLJ223G
53 Bushing � 1
54 Spring Pin � 1
55 Handle Pin � 1

Plug/Valve Kit MH2PLJ224G
56 Plug � 1
57 O-Ring � 1
58 Plug � 1
59 Spring � 1
60 Valve � 1

Plug Kit MH2PLJ225G
61 Screw � 2
62 Spring Washer � 2

Cylinder/Piston Kit MH2PLJ226G
63 Large Cylinder � 1
64 Lifting Piston � 1
65 Cylinder Head � 1
66 Piston Rod � 1
67 Piston � 1

Main Cylinder Seal Kit MH2PLJ227G
68 O-Ring � 2
69 Snap Ring � 1
70 Copper Piston � 1
71 Snap Ring � 1
72 Steel Ball � 1
73 Washer � 1
74 Snap Ring � 1
75 Dust Seal � 1
76 O-Ring � 1
77 Y-Ring � 1
78 O-Ring � 1
79 Bronze Bushing � 1
80 Steel Sleeve � 1

81 O-Ring � 1
82 Y-Ring � 1
83 O-Ring � 1
84 Screw � 1
85 Washer � 1
86 Bronze Bushing � 1

Oil Box Kit MH2PLJ228G
87 Oil Box Plug � 1
88 O-Ring � 1
89 Oil Box MH2PLJ229G 1
90 Snap Ring MH2PLJ230G 1
91 Oil Box Cap MH2PLJ231G 1

Control Lever Kit MH2PLJ232G
92 Steel Ball � 1
93 Spring � 1
94 Screw � 4
95 Cap � 1
96 Control Handle � 1
97 Spring Pin � 1
98 Pin � 1

Rod/Chain Kit MH2PLJ233G
99 Bolt and Nut � 1

100 Chain Joint � 2
101 Chain � 1
102 Release Rod � 1

Bolt Kit MH2PLJ234G
103 Spring Washer � 3
104 Bolt � 3

Pin Kit MH2PLJ235G
105 Cap � 2
106 Pin � 2
107 Draw Bar MH2PLJ236G 1
108 Handle MH2PLJ237G 1
Δ Replacement Label Kit MH2PLJ238G

Ref. Part 
No. Description No. Qty.

Ref. Part 
No. Description No. Qty.

E
N
G
L
I
S
H

Model 2PLJ2
Dayton Operating Instructions and Parts Manual

(�)  Available as part of kit only.
(Δ)   Not Shown.



2PLH7, 2PLH9, 11K277 Y 11K278 

Para Obtener Partes de Reparac;ón en México Llame al 001-800-527-2331 
en EE.UU. Llame aI1-800-323-0620 

Manual de !nst ruαiones de Operaciòn y lista de Partes Dayton 

1垃

Servicio permanen但- 24 horas al dia al año 
阳r favor proporciónenos la siguiente informac;ó凡
Numero de modelo 
Numero de serie (到 10 tiene) 

-Oescripci6n de la parte y número que le corresponde 
en la lista de parte吨

1崎

15 

14 

5 

13 
1-一一 1

网--一_ 2

1 2 1乡可仰仁:
9 

Figura 6 - lIustraci6n de las Partes de Reparación para el Asidero de las Cartetill副 Elevadoras de Tije陪

Lista de Partes de Reparación para el Asidero de la5 Carretillas Elevadoras de Tijera 
(Modelos 2PL町， 2PL闸， 11K277 Y llK278) 

|巳.. 叫= 且II 臼耐 11
MHG109AG 
MHGt 10G 
MHGll1G 
MHG112G 
MHG l 13G 
MHG114G 
MHG11SG 
MHG116G 
MHAC06G .. 
A 

A 

Buje 
Asider。

Tope de goma 
Pasador de rodillo 
Resorte de hoja 
Resorte 
Pasador de rodillo 
Pasador de rodillo 
Juego de palanε. de ζ。"trol

Palanca de control 
Ro百而7一一一-
Pasador de rodill。

旧
日
间
巧
由

-n
M咱
可

1
1
11

-11 

12

-211 

MHAC05G 
A 
A .. .. .. .. 
MHAC07G 
A 

a 
MHG107G 
MHG108G 
MHG109G 

Juego de cadenil 
Varilla de liberaciôn 
Cadena 
Perno de 刮uste

Tuerca de ajuste 
百sador 一一
Pieza de tiro 

Juego de eje 
7 日e ∞n orificìo 
8Pasador de rodillo 
9 Buje 

10 Pasadorde rodi ll。

11 Rodillo de presión 

(.a\.) Oisponible 5610 (omo parte del juego. 

1234

-56 

B-Sp 



2PLH8, 2PLJ1 , 11K280 Y 11K281 

Para Obtener Partes de Reparación en México ιlame al 001-800-527-2331 
en EE.UU. Llame al 1-800-323-0620 

Manual de In strucζtones de Operadón y lista de Partes Dayton 

u 

z 

6 

27 15 
19 

1 6-妒

14 

24 

13 

18 
17 

Servicio permanen恒- 24 horas al día al año 
Po' 旬"ρmρ0'τiåη ，n町 la siguient f' 的formación
Nun、efO de modelo 
Né 啊ero de serie (~雪 i 10 tiene) 
Descripd6n de la parte y numero que le corresponde 
en la lista de partes 

Figura 7 - lIustración de las Partes de Reparación para el Asidero de las Carretíllas Elevadoras de Tijera 

Lista de Partes de Reparación para el Asidero de las Carretillas Elevad。旧5 de Tijera 
(Modelos 2PLH8, 2PLJ1 , 11K280 Y 11K281) 

|"。 de NOde 
Ref. Oescripción Parte Cant zteω I f 

-A 
A 

A 
A 
A 
MH2PlH804G 
丽百町丽05G
MH2PlH806G 

.. , .. .. 
MH2PlH807G 

伞.. 
MH2PLH808G 

Cubierta 
Bola 
Resorte 
Pasador 
Pasador 
palanca de (ontrol 

Asider。

丽百百Ito protector 
Juego de interruptor de 
e ncendido y apagado 

Tornillo 
Portainterruptor 
坦旦旦皿旦E

Juego de interruptor de 
levantamient。

Portabotón 
Botón 

Cable y enchufe de ζonex ión 

回
何
回
叩
囚
引
且

一二日

456 222 

789 222 

MHAC05G .. 
A 
A 
A 

A‘ 
‘ 丽胃AC07G
A 

A 
MHG107G 
MHGI08G 
MHGI09G 
MHGI09AG 
MH2PLH801G 
MH2PLH802G 
M旧PlH803G

.. 4 

111

171 

12211

-114 

Juego de cadena 
Varilta de IiberaCÎδn 
Cadena 
Perno de ajuste 
Tuerca de ajuste 
Pieza de tiro 
Pasador 
E可ode可e
Ejeε。n orif iζ '0 

Pasador de rodillo 
Buje 
Pasador de rodillo 
坠且坦且旦旦旦国旦
Buje 
Barra de tiro 
Pasador 
Ju呵。 de palanca de contr回
Tornillo 

1
234§6 

7
8
9

叩
门

-u
旧
M

• 

15 

9-5p 匾国
(Ã. ) Disponible sω。 ζ。mo parte del jueg。



Manuat de !nst ruαiones de Operaciòn y lirta de Partes Dayton 2PLH7 a 2PLH9, 2PLJ1 , 11 K277 , 11 K278 , 11 K280 Y 11K261 

Para Obte咽er Partes de Reparac;ón en México ιlame al 001-8币。-527-2331
en EE.UU. Llame aI1-800-323-0620 

Servicio permanente - 24 horas al dia al a晶。
阳， f，回r proρ 。 ciónenos la siQuiente infc凹1ariêη :
Numero de modelo 
Numero de serie (si 10 tiene) 
Oescripci6n de la parte y numero que leεorresponde 
en la lista de partes 

5 
4 

B 7 

15 

14 

1 

12 
8 

Figura 8 - Uustración de las Partes de Reparaciôn pa ra la Horquilla y Tijera 

(Mod刷刷 2PLH7 a 2PLH9, 2PLJ1 ， 刊 K277， 刊K盯8， 11K280Y11K281)

10-Sp 
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Manual de !nstruαlones de Operadón y lista de Part田 Dayton

Modelos 2PLH7 a 2PLH9, 2PLJ1 , 11 K277, 11 K278, 
11K280 Y 11K281 

lista de Partes de Reparación para la Ho rquilla y Tijera 

旦旦些Meten f;在 些I ~ 
22227l1

1
1 

42

-244 

Juego de pasador de tope M旧PιH709G

町e centrifugo 4. 
8叫e • 
Empaquetadura ela抗omérka .6. 
Tuerca .6. 

Pata interlor para 68cm, n. MH2PlH710G 
Pata inte时Of para 54 (叫 n.. MH2PLH901G 
Pata interior para 68cm , 1 ， 36T~事 MH11K27801G

Pata interior para 54cm , 1 . 36T样#MH1 1 K27702G
Jue,go de rodillo de carga MH2PLH711G 

Anillo de enganche .6. 
Eie del rodillo 4. 
Rodillo .6. 
Empaquetadura Ã 

Rodamiento .6. 

H
M
M
口
国

二n
H

89

-012 

11

-222 

22

-222m222-24 

N/A 
MH2PlH701G 
MH2PιH702G 

4‘ 
'‘ • A 
MH2PlH703G 
MH2PLH704G 
MH2PlH705G 
MH1 1K27701G 
MH2PLH706G 
MH2 PlH707G 
MH2PlH708G 

Bastidor de 1021 horquilla 
Pern。

Juego de pernos 
Torr、 iIIo

Empaquetadura 
Tornillo一一一

Pasador 
Buje 
Anillo de enganche 
Pata e)(terio r. para cap. 1.0T 
Pata exterior, para cap. 1 .36了

且坚
Pasador 
Rodillo de acer。

1 
2 

34

-567

8
9 

• 

(.6. ) Di5ponible 5ålo como parte del jueg。
(ηPara 105 model05 2PlH7 Y 2PlIi8 
(**) Para 105 model05 2PlH9 Y 2PU1 
(#) Para 105 model05 11 K278 Y 11 K.281 
(#扪 Para 105 rnodel05 11 K.277 Y 11 1<280 

'咱 Sp 匾画



Manual de !nstruαiones de Operaciòn y lirta de Partes Dayton 2PLH7. 2PLH9. 11K277 Y 11K278 

Para Obtener Partes de Reparac;ón en México ιlame al 001-800-527-2331 
en EE.UU. Llame aI1-800-323-0620 

Servicio permanente - 24 horas al dia al año 
阳r fallor proporciónenos la siguiente informariêη : 
Numero de modelo 
Numero de serie (到 10 tiene) 
Oesuipción de la parte y numero que leζorresponde 
en la lista de partes ;;飞。

58 

26 

1

叮
-
-
-
i

5

/ 
/ 

27 

19 

:;二习
::斗
1 5 .--'叮./'

20 

25 
10 

32 

1 

FÎgura 9 - lIus1ración de las Par龟es de Repara口。n para I<ls Cðrretillas Elevadoras de Tijera 
(Modelos 2PLH7, 2PLH9, 11 K277 Y 11K27B) 

" 

8 『 | 运.--49
J 雪立二48
L/\J 

55 

54 

3 

4 

12.Sp 



Lista de Partes de ReparaCÎón para las Carretillas Elevadoras de Tijera 
(Modelos 2PLH7. 2PLH9. 11K277 Y 11K278) 

Manual de Instrucclon田 de Operadón y list a de Part田 Dayton

Modelos 2PLH7, 2PLH9, 11K277 Y 11K278 

|"。 de Node 
Ref. Descripción Parte Cant pfJeω I f 

1112 
'‘ 
~ 

A 

A 

MH2PLH718G 
MH2PlH719G 
~ 

A 
MH2PιH720G 

~ 

A 
MH2PLH721G 
MH2PLH722G 

1
1
111

-12111 

1 
3 

MH2PLH902G 

MH2PLH723G 
A 
~ 

a 
~ 

a 
~ 

A 
a 
~ 

A 
MH2PLH724G 
~ 

~ 

~ 

MH2PLH72SG 
MH2PLH726G 
MH2PLH727G 
~ 

~ 

MH2PLH728G 
MH2PLH729G 
而百瓦百页E
MH2PLH731G 
~ 

~ 

MH2PLH732G 

HusÎllo de la välvula de 
la bomba 
Asiento de la válvula 
Ani1lo 0 
Bola de õcero 

Buie 
Juego de tomillos 
Tuerca 
Tornillo 

Juego de tap6n 
Arandela de sel lado 
To，日而一一一一一-

Engrasador de ζopa 
Yugo para un ancho de 
68.6 cm (27 pulg 沪
Yugo para un anιho de 

旦旦旦旦旦E血~
Juego de sellos 

Anillo 0 
Ani1lo 0 
Anillo de fijacÎón 
Arandela 
Ani llo Y 
Anillo 0 
Anillo 0 
Arandela de sellad。
Anillo 0 

且且坐且旦旦坦旦
Juego de ci1ìndro y pistón 

Pistón 
Varilla del pistón 
Cilindro 

豆豆巴虫且旦旦且旦
Cubierta atornillable 
Juego de tap6n 
To旷nÎllo

Arandela de sellad。
Soporte de rueda 

E且旦-
Rodamiento 
Juego de cilindro i nferior 

Cilindro inferior 
Tornillo 

Juego de etiquetas de 
repuesto 

ζubierta para polvo 
Juego de rueda d e 
djrección 

Cubierta para polvo 
Empaquetadura 
Anillo de fiia峰。 n

Rodamiento 
Rueda de direcôôn 

Tuerca 
Tornitlo 
Placa de oalanca 
t"asaaorαe roo川。

Cartuζho de válvula 
80la de acero 
Juego de (。时unto d e 
válvula de seguridad 

卫且旦旦旦监旦旦
AnilloO 
Resorte 
Husillo de la vàlvula de 
seguridad 
Perno de ajuste 

Juego d e t apón 
十五百司eTãde百阳。

Tornillo de desÎnfle 
Juego de sello de bomba 

Arandela de presi6n 
Anilto Y 
Anillo de polvo 
Anillo Y 
Anillo 0 
AnilloO 

Resorte 
Juego de cilindro y pi悦。n

Pistón de levantamient。
rápido 
Pistón de levantamiento l ent。

口lindro de levantamïent。
ráoid。
Ci lindro de levantamient。
lento 

Juego de vãlvula de bomba MH2PlH717G 
30 Tornillo • 
31 Arandela de sellado • 
32 Resorte • 
(. ) Disponible sólo como parte d创 juego .

间 No se rnuestra 
俨) para el modelo 2PLH7. 
俨叮 Para el modelo lPLH旦

33 

4567 3333 

3. 
39 

明
一们
咀
咽

2 

242

-4211

1
-11

? 

MHG306G 
MHAC03G 

A 

~ 

A 
A 
MHG317G 
MHG318G 
MHG319G 
丽而豆百
MHG321G 
MHG329G 
MH2PlH712G 

123

-45678

-901 
11 

M
m屿
瞄
盯
咽
百
白
白
白
日

M
E
E
日

一臼

5
6
6
6

百

··
-AAA 

'‘ M旧PιH713G

A 
A 
MH2PιH714G 
A 
A 

d‘ 
~ 

~ 

A 
MH2PLH71SG 
MH2PlH716G 
A 

A 
A 

u
一旧
M
H口

16 

17 
,. 

26 

27 
2. 

45

A 

66 

1 
'‘ 

29 

• 
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Manual de !nst ruαiones de Ope阳。òn y lirta de Partes Dayton 2PLH8, 2PW1 , 11K280 Y 11K281 

Para Obtener Partes de Reparac;ón en México ιlame al 001-800-527-2331 
en EE.UU. Llame aI1-800-323-0620 

Servicio permanente - 24 horas al dia al año 
阳r favor ρmρ。 rciónenos la siQuiente informariêη : 
Numero de modelo 
Numero de serie (到 10 tiene) 
Oescripci6n de la parte y numero que leεorresponde 
en la lista de partes 

/ 10\ \ 

尸=习翠 J

l| :11 
.J主|

7 ' ~ 

16 

Fìgura 10 - lIu5t ra剧。n de las Partes d e Repa ración pa ra las Carretillas Elevadoras de τIje ra 

(Models 2PLH8, 2PLJ飞刊K280 Y 忖 K281)
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Lista de Partes de Reparaciôn para las Carretillas Elevadoras de Tijera 
(Modelos 2PLI俑， 2PLJ1 ， 11K280 Y 11K281) 

Manual de Instrucclones de Operaαón y lista de Partes Dayton 

Modelos 2PLH8, 2PLJ1 , 11 K280 Y 11 K281 

l阳 t;j. u;w;rn 
Rr.I: .m军ripci6n Parte Cant P. 时 I f 

1111

-11111

-1 

1111

-11 

MH2PLH814G 

• • 
A 

• • A 

A 
A 

A 

• 
MH2PLHS1SG 

• 
A 
A 

MH2PLH816G 
MH2PLH817G 
MHG329G 
MH2PLH818G 
A 

• • 

Juego de sellos 
Anillo 。

An川100

Empaquetadura de seUado 
Buje 
Anillo 0 
Anillo de polvo 
Manguito de copa 
Anillo 0 
Empaquetadura 
副丽画画画局面e

Juego de brazo palanca 
Tuerca 
Tornillo 
Placa de palanca 

Cuerpo de la bomba 
Cubierta atornillable 
Bola de acer。
Ju呵。 de cilindro y p istån 
Va川lIa del pi!itón 
Cilindro 
Pistón 

四
且
川
丑

-B
N
E
E
D

-且

9
0
1
2

一丑
M

11

-111 

MH2PlH809G 
A 

A 
A 

A 

• 
MH2PLH810G 
MH2PLH811G 
MH2PLH812G 
MH2PlH720G 
A 
A 

MH2PιH712G 

AA

--···A 

E
-ED 

MHG320G 
MH2PlH813G 
MHG321G 

Juego de sello de bomba 
Anillo de fijación 
Empaquetadura de presión 
Anillo de polvo 
Anillo Y 
Anillo 0 

Pistón 
Resorte 
Cil indro de la bomba 
Juego de t apån 
王丽面函函再玩a de sellado 

Tapón atornillable 
Conjunto de válvula de 
seguridad 
Tapón atornillable 
Anillo 。

Perno de ajuste 
Resorte 
Husillo de la vàlvula de 
seguridad 

Pasador de roditl。
Cilindro inferior 
Cartucho de vålvula 

1234

-5678 

9 

10 

n
u

一臼
叫
四

678 1
11 

• 

(... ) Disponible sólo como parte del Jueg。
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Manual de !nst ruαiones de Operaciòn y lirta de Partes Dayton 2PLH8, 1PLJ1, 11K280 Y 11K281 

Para Obtener Partes de Reparac;ón en México ιlame al 001-800-527-2331 
en EE.UU. Llame aI1-800-323-0620 

Servicio permanente - 24 horas al dia al año 
Por favor ρmρ。 rciónenos la siguiente informaciê凡
Numero de modelo 
Numero de serie (到 10 tiene) 
Oescripci6n de la parte y numero que le corresponde 
en la lista de partes 

2 
h
v 川

川
川
崎

Q
d 

83 3
,, 

5 

4 

16 
17 

18 

19 23 
22 

16 

Fìgura 11 - lIu5t ra剧。n de las Partes de Repa ración pa ra las C.arret illas Eleva doras de τIJera 
(Modelos 2PLH8, lPLJ1 , l1K280 Y 11K281) 
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Lista de Partes de Reparación para las Carretillas Elevadoras de Tijera 

(Modelos 2PLH8, 1PLJ1 , 11K280 Y 11K28η 

Manual de Instruαiones de Operadón y Usta de Partes Dayton 

11K280 Y 11K281 Modelos 2PLH8, 1 PLJ1 , 

lNode Node 
Ref. Descripción Parte Cant P. 时 I ~ 

1 
2 

22-1 

421-121 

2 

1 

122 

MH2PLH826G 

2271 

A 

A 
MH2PLH827G .. 
A .. 
MH2PLH828G .. .. 
d‘ 
MH2PLH829G 

d‘ 
A 

A 

• • 
MH2PlH831G 
MH2PlH8l2G 

a‘ .. 
A 

MH2PlH8l3G 

‘ -A 

MH2PlH834G 
MH2PlH835G 

122 

121 

2 

2 

A 

a 
MH2PlH836G 
MH2PlH837G 
A 

A 
MH2PlH838G 
MH2PlH819G 

4‘ 
A 
MH2PlH840G 
MH2PlH841G 
MH2PlH843G 

Juego del conjunto del 
motor 
ζ。nj unto del motor 
Pern。

Juego de relé 
Relè 
Empaquetadura 
Tuerca 

Jue.go de cubierta 
Tornillo 
Empaquetadura 
Cubierta del motor 

Juego de fusible 
Tuerca 
Tornill。

Fusible 
Portafusible 
Perno 

Enchufe de conexi6n 
Juego de fusible 
Tornillo 
Portafusible 
Fusible 

Juego de yoltímetro 
Tornillo 
Asiento del voltímetro 
Volt imetro 

M6dulo de circuit田
Juego de cubierta de 
la batería 
Cubierta de la bateria 
了。rnillo

旦旦旦旦旦旦
Juego de enchufe hembra 

Enchufe hembra 
Tornillo 

Batería 
Ju吨。 de yoltímetro 
Tornill。

De们ector

Conductores de la bateria 
Cargador 
Juego de etiquetas de 
repuesto 

33 
34 

567 333 

们
咀
咀

-M
屿
瞄

412

-21

1
17

1
-111 

1
-1
12 

2
-44211

-21 

MH2PlH819G 

a .. .. .. .. 
A 
A 

A 
A 

A -.. 
MH2PLH820G .. .. 
MH2PLH730G 
MHG306G 
MHAC03G 

.. 
A .. 
MH2PLH821G 
MH2PLH822G 
MH2PlH718G 
MH2PLH842G 

Juego de artîculaci缸，
h idråulica 

Empaquetadura de sellado 
Conector 
Pern。

Tuerca 
Tubo de aceite 
Unión 
Empaquetadura de sellado 
Resorte 
Bola de acero 
Asiento de la v垂Ivula
Empaquetadura de sellado 
Conector 

Juego de buje y asiento 

且主
Asiento del rodamiento 

Rodamiento 
Cubierta para potvo 
Juego de rueda de 
dîrección 

但旦旦旦旦旦坦
Anillo de fijaci6n 
Rodamiento 
Rueda de dirección 

Soporte de rueda 
Pern。

Buje 
Yugo con caja de batería 
68.6ζm (27 pulg.) 
Yugo con caja de batería, 
54 cm (21.25 pulg.) 

且坚
Juego d e εubîerta 

Cubierta 
Torni llo 

Juego de articulación 
hîdråulica 

27 Empaquetadura de sellad。
28 Pernc 
29 Tubo de aceite 
30 Tuerca 
31 Conector 
32 Protector del cord6n 

(.t. ) Disponible 5剑。 ζ。mo parte del Juego 
(ð) No se muestra 

123

-456789-012 

1
11 

旧
一叫
阻
四

6
-78901

-23 

1
-11122

-22 

456 555 

789 555 

0
1

-2
日
A

1 

1 
2 

21-12

1
2 

MH2PU101G 

MH2PLH823G 
MH2PLH824G .. 
'‘ MH2PLH82SG 

.. 
A .. 
a .. 
MH2PLH830G 

24 

25 
26 

• 
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Figura 12 – Ilustración de las Partes de Reparación para la Horquilla y Tijera (Modelo 2PLJ2)

2PLJ2Manual de Instrucciones de Operación y Lista de Partes Dayton

Para Obtener Partes de Reparación en México Llame al 001-800-527-2331
en EE.UU. Llame al 1-800-323-0620

Servicio permanente – 24 horas al día al año
Por favor proporciónenos la siguiente información:
-Número de modelo
-Número de serie (si lo tiene)
-Descripción de la parte y número que le corresponde 
en la lista de partes

县
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Modelo 2PLJ2
Manual de Instrucciones de Operación y Lista de Partes Dayton

Lista de Partes de Reparación para la Horquilla y Tijera (Modelo 2PLJ2)

Juego de rueda de rodillo MH2PLJ201G
1 Arandela � 4
2 Rodamiento � 4
3 Rueda de carga � 2
4 Anillo de enganche � 4
5 Eje de la rueda de carga � 2
6 Rodillo MH2PLJ202G 4

Juego de buje de pivote MH2PLJ203G
7 Anillo de enganche � 2
8 Arandela � 2
9 Manguito � 2

10 Pata exterior MH2PLJ204G 2
Juego de pasador MH2PLJ205G

11 Anillo de enganche � 2
12 Pasador � 2
13 Horquilla N/A 1

Juego de pasador de tope MH2PLJ206G
14 Tuerca � 2
15 Arandela de presión � 2
16 Espaciador � 2
17 Eje centrífugo � 2
18 Arandela � 2
19 Pata interior MH2PLJ207G 1

Juego de tornillos MH2PLJ208G
20 Tornillo � 1
21 Tuerca V � 1

Juego de pasador de  MH2PLJ209G
acoplamiento

22 Manguito � 2
23 Pasador � 2
24 Manguito � 2
25 Arandela de presión � 2
26 Tuerca � 2

No. de No. de
Ref. Descripción Parte Cant.

No. de No. de
Ref. Descripción Parte Cant.

(�)  Disponible sólo como parte del juego.



18
19

32

31

30

29

28

27
26

25

24
23

22
21

20

47
46

45

44

43

40

41
42

56

62 61
58

57

59
60

55

54

52
51

50
49

48

103

105

107

104

90

91

94
95

93

92

108

106

96

97

98
102

101
100

99

68

63

69

70

64

87
88

89

1

53

16 15

14 12
13

17

11

9
5

4

8
7

2
6

3

10

86
85
84
83
82
67
81

66

80

75

73

72 71

74 76

77

65

79
78

36
35

34
33

39

3837

20-Sp

E
S
P
A
Ñ
O
L

Figura 13 – Ilustración de las Partes de Reparación para las Carretillas Elevadoras de Tijera (Modelo 2PLJ2)

2PLJ2Manual de Instrucciones de Operación y Lista de Partes Dayton

Para Obtener Partes de Reparación en México Llame al 001-800-527-2331
en EE.UU. Llame al 1-800-323-0620

Servicio permanente – 24 horas al día al año
Por favor proporciónenos la siguiente información:
-Número de modelo
-Número de serie (si lo tiene)
-Descripción de la parte y número que le corresponde 
en la lista de partes
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Modelo 2PLJ2
Manual de Instrucciones de Operación y Lista de Partes Dayton

Lista de Partes de Reparación para las Carretillas Elevadoras de Tijera (Modelo 2PLJ2)

Juego de resorte de MH2PLJ210G
la bomba

1 Pasador � 1
2 Tapa del resorte � 1
3 Resorte � 1

Juego de pistón de bomba MH2PLJ211G
4 Cilindro de la bomba � 1
5 Pistón de la bomba � 1

Juego de sello de bomba MH2PLJ212G
6 Sello de polvo � 1
7 Anillo obturador � 1
8 Anillo O � 1
9 Resorte y bola de acero � 2

10 Resorte � 1
11 Anillo O � 1
12 Tapa � 1
13 Anillo O � 2
14 Bola de acero � 1
15 Conector � 1
16 Arandela de cobre � 1
17 Cuerpo de la válvula MH2PLJ213G 1

Juego de conector y MH2PLJ214G
válvula

18 Conector � 1
19 Arandela de cobre � 1
20 Resorte � 1
21 Pasador � 1
22 Bola de acero � 1
23 Válvula de alta presión � 1
24 Anillo compensador � 1
25 Anillo O � 1
26 Arandela de cobre � 1

27 Pasador � 1
28 Pasador de resorte MH2PLJ215G 2

Juego de rodamiento MH2PLJ216G
29 Tapa del rodamiento � 1
30 Rodamiento � 1
31 Yugo MH2PLJ217G 1
32 Anillo de enganche MH2PLJ218G 1

Juego de palanca de MH2PLJ219G
válvula

33 Bola de acero � 1
34 Anillo O � 1
35 Arandela de cobre � 1
36 Válvula de liberación � 1
37 Resorte � 1
38 Anillo O � 1
39 Boquilla de escape � 1
40 Placa de palanca � 1
41 Tornillo � 1
42 Tuerca � 2
43 Eje de las ruedas MH2PLJ220G 1

Juego de ruedas MHAC-03NG
44 Rodamiento � 4
45 Rueda � 2
46 Anillo de enganche � 2
47 Tapa de la rueda � 2

Juego de pasador de rodillo MH2PLJ221G
48 Anillo de enganche � 2
49 Pasador de rodillo � 1
50 Buje � 1
51 Rodillo � 1
52 Soporte MH2PLJ222G 1

No. de No. de
Ref. Descripción Parte Cant.

No. de No. de
Ref. Descripción Parte Cant.

(�)   Disponible sólo como parte del juego.
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Figura 13 – Ilustración de las Partes de Reparación para las Carretillas Elevadoras de Tijera (Modelo 2PLJ2) (Continuación)

2PLJ2Manual de Instrucciones de Operación y Lista de Partes Dayton

Para Obtener Partes de Reparación en México Llame al 001-800-527-2331
en EE.UU. Llame al 1-800-323-0620

Servicio permanente – 24 horas al día al año
Por favor proporciónenos la siguiente información:
-Número de modelo
-Número de serie (si lo tiene)
-Descripción de la parte y número que le corresponde 
en la lista de partes
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Modelo 2PLJ2
Manual de Instrucciones de Operación y Lista de Partes Dayton

Lista de Partes de Reparación para las Carretillas Elevadoras de Tijera (Modelo 2PLJ2)
(Continuación)

Juego de pasador del MH2PLJ223G
asidero

53 Buje � 1
54 Pasador de resorte � 1
55 Pasador del asidero � 1

Juego de conector y válvula MH2PLJ224G
56 Conector � 1
57 Anillo O � 1
58 Conector � 1
59 Resorte � 1
60 Válvula � 1

Juego de tapón MH2PLJ225G
61 Tornillo � 2
62 Arandela de presión � 2

Juego de cilindro y pistón MH2PLJ226G
63 Cilindro grande � 1
64 Pistón de elevación � 1
65 Cabezal del cilindro � 1
66 Varilla del pistón � 1
67 Pistón � 1

Juego de sellos del MH2PLJ227G
cilindro principal

68 Anillo O � 2
69 Anillo de enganche � 1
70 Pistón de cobre � 1
71 Anillo de enganche � 1
72 Bola de acero � 1
73 Arandela � 1
74 Anillo de enganche � 1
75 Sello de polvo � 1
76 Anillo O � 1
77 Anillo Y � 1
78 Anillo O � 1
79 Buje de bronce � 1
80 Manguito de acero � 1

81 Anillo O � 1
82 Anillo Y � 1
83 Anillo O � 1
84 Tornillo � 1
85 Arandela � 1
86 Buje de bronce � 1

Juego de la caja de aceite MH2PLJ228G
87 Tapón de la caja de aceite � 1
88 Anillo O � 1
89 Caja de aceite MH2PLJ229G 1
90 Anillo de enganche MH2PLJ230G 1
91 Tapa de la caja de aceite MH2PLJ231G 1

Juego de palanca de control MH2PLJ232G
92 Bola de acero � 1
93 Resorte � 1
94 Tornillo � 4
95 Tapa � 1
96 Manivela de control � 1
97 Pasador de resorte � 1
98 Pasador � 1

Juego de varilla y cadena MH2PLJ233G
99 Perno y tuerca � 1

100 Unión de la cadena � 2
101 Cadena � 1
102 Varilla de liberación � 1

Juego de pernos MH2PLJ234G
103 Arandela de presión � 3
104 Perno � 3

Juego de pasador MH2PLJ235G
105 Tapa � 2
106 Pasador � 2
107 Barra de tiro MH2PLJ236G 1
108 Asidero MH2PLJ237G 1
Δ Juego de etiquetas de MH2PLJ238G

repuesto

No. de No. de
Ref. Descripción Parte Cant.

No. de No. de
Ref. Descripción Parte Cant.

(�)  Disponible sólo como parte del juego.
(Δ)   No se muestra.



2PLH7, 2PLH9, 11 K277 et 11 K278 

Commandez les pièces détachées en appelant gratuitement 
1 800 323-0620 

Manuel d'utilisation et de pieces d臼achées Dayton 

1均
24 heures par jour - 365 jours par an 

S'i1 呻"'ρlaìt 旬 )rnir I'information suivante 
今Numero de modêle 
Num岳ro de serÎe (s'ily en a un) 

- Desζription de 1<1 pièce et 50n numêro 
comme montré sur la Iiste de piè<es 

某冬7\19

‘' 
15 

14 

5 

13 

2 

4一一-9 

Figure 6 - IIIU 5‘，.创。n des pi岳ces dét achées pour poignée de transpatettes à losanges 

l i ste des p i èces détachées pour poignée de transpalettes à losanges 
(modèles 2PLH7, 2PLH9, 11 K277 et 11 K278) 

刷 I i 
11111

-11'1 

MHG 109AG 
MHG110G 
MHG 111G 
MHG112G 
MHG l 13G 
MHG114G 
MHG115G 
MHG116G 
MHACD6G 
A 
A 

A 

Douille 
Poignée 
Butée en caoutchouc 
Goupille cylindrique 
Ressort à lame 
Ressort 
Goupille cylindrique 
Goupille cylindrique 
Kit de levier de commande 

Levier de commande 
Rouleau 
Goupille cyl indrique 

旧
日
间
归

M
m一口
旧
旧

12-21

1 

MHAC05G 
A .. 
A .. .. 
A 

MHAC07G .. .. 
MHG107G 
MHG108G 
MHG109G 

Kitde εhaÎne 
Tringle de rappel 
Chaìne 
Boulon de r岳glage
Écrou de r岳9 !age
Goupille 
Plaquette de tirage 

Kit d'essíeu 
Essieu avec trou 
Goupille cylindr ique 

Doui lle 
Goupille à rouleau 
Rouleau pres雪euc

1234

-56 

78-901 

11 

8~Fr 

(.&) Disponible seulement comme partie du kit 



2PLH8, 2PLJ1 , l1K280 et l1K281 

Commandez les pièces détachées en appelant gratuitement 
1 800 323-0620 

Manuel d'utilisation et de pièces d岳tachées Dayton 

二;二

啻e一_ 4

2 

6 

3 

15 
19 

13 

18 
17 

26 

14 

25 

24 heures par jour - 36S jours par an 

5ïl 呻us plait fournir I'information suivante 
Numéro de modêle 

-N umêro de sérîe (s'il '1 en a un) 
Description de la 阳èce et 50n numéro 
comme montré sur la liste de plè<es 

Figure 7 - lIIustration des piè‘ es dé tac:hées pour poignée de transpa le忧es à losanges 

Liste des pièces détachées pour poignée de transpalettes à losanges 
(modèles 2PLH8, 2PLJ1 , l1K280 et l1K281) 

|川~
1711 Últt.ψ币。n pièce Q愈合R 叫Mton::et 刷' .. 

4‘ 1 

4‘ 1 .. 
4‘ 1 .. 
MH2PLH804G 1 
MH2PLH805G 1 
MH2PιH806G 

.. 2 

4‘ 1 .. 
MH2PlH807G .. 
4‘ 1 
MH2PLH808G 1 

Couvercle 
Bille 
Ressort 
Goupille 
GoupiUe 
levÎ百de<丽丽画h

Poignée 
Manchon de protection 
Kit d ' interrupteur de 
marche旭rrêt

Vis 
Douille d'interrupteur 
SéJecteur 
Kitd吁n恒n-up恒urde levage 

Douille du bouton 
Bouton 

Fiche et fil du connecteur 

M闭
口
四
川
阳
囚

一盯
旦
旦

456 222 

789 222 

Kitde εhaïne MHAC05G 
Tringle de rappel .. 
Chaine ... 
Boulon de n?glage Å 

Ecrou de réglage .... 
Plaquette de tirag ... 
Goup川 le .. 

Kit d 'essie u MHAC07G 
E，引eu avec trou 牟 1

Goupille cylindrique Jt,. 2 
Douille MHG107G 2 
Goupille à rouleau MHG 108G 
Rouleau presseur MHG 109G 
D。 uille MHG109AG 1 
Barre de traction MH2PLH801G 1 
Goupille MH2PLH802G 4 
Kit d e levie r de commande MH2PLH803唱

15 Vis 牟 4

( Jt,. ) Disponible seulement comme pa同 ie du kit 

1
11

1
-11 

1234

-56 

7
8
-
9

叩

n
n
M-H
M
N

• 

匾面9.Fr 



Manuel d'utilisation et de pièces detachèes Dayton 2PLH7 à 2PLH9, 2PLJ1 , 11 K277, 11 K278, 11 k280 et 11 K281 

Commandez les pièces détachées en appelant gratuitement 
1 800 323-0620 
24 heures par jour - 365 jours par an 
5'i/νουsρ/.衍，。υrnir /'information suivante 
Nl,lmêro de modè!e 
Numèro de 5erÎe (s' i! y en a un) 
Description de !a piè忆e et 50n numér。
comme montrê sur !a !iste de pièces 

1 

5 
4 

8 7 

\ 

19 18 

15 
5 1 

6 1 

14 

Figure 8 - lII ustra创。n des pièces détachées pour la fourche et les losanges 
(modèles 2PLH7 à 2PLH9, 2PLJ1 , 11K277，刊 K278， 11k280 et 11K281) 

10.Fr 



Manuel d'utilisation et de pièces d岳tachées Dayton 

Modèles 2PlH7 à 2PlH9 , 2PlJ币，刊 K277，

11 K278, 11 k280 et 11 K281 

liste des pièces détachées pour la fourche et les losanges (modèles 2PLH1 à 2PLH9 et 2PU1) i i 
-
O

二

-
』
巳E
-

1 i ; -NR i i i 
-
D

二

; ; j i 
-
n

土

i j ; ; 
-
M同
时
一

z"" 叫MMnftet Q.i 
2221 

A .. .. 
MH2PlH710G 

• 

1 

11.Fr 

42244 

匾面

MH2Pl H901G 

MH11 K27801G 

MH2PlH711G 
A 

A .. .. .. 

MH11K27702G 

Douille 
Joint élastom命Ique

Ecrou 
Support intérieur pour le 
685mm, 1000kg' 
Support intérieur pour le 
540mm, 1000kg " 
Support int自 rieur pour le 

685mm, 1362kg # 
Supp。同 intérieur pour le 
540mm, 1362同样
K忧 de rouleau de charge 
口rclip

Arbre porte-galet 
Rouleau 
Joint d'étanιhéit岳
Roulement 

4567 ?111 

89012 11222 

1 
1 

2
2

-『5
5
4
2
2

叩
2
-2
2
2
4

2 

Cadre de fourche 5/0 
80ulon MH2PlH701G 
Kit d e bou lon MH2Pl例702G

Vis Å 

Joint d'臼anchéité Å 

Vis 4 
Goupille Å 

Douitle MH2PlH703G 
Circlip MH2PlH704G 
Support extérieur ，阴阳r 1000kg MH2PlH705G 
Support eKtérieuf, pour 1362kg MH11 K27701G 
Douille MH2PlH706G 
Goupîlle MH2PlH707G 
Rouleau en acier MH2PlH708G 
Kit de goupítle de blocage MH2PLH709G 

Essieu centrifuge 4 

1 

2 

012 111 

(4 ) Di5ponible seulement comme partie du kit, 
俨) Pour les modêles 2PlH7 et 2PlH8 
{舍") Pour I田 modêles 2PlH9 et 2PUl 

(纳 Pour les modèles 11K278 创刊 K281
侈的 Pour les modèles 11 K277 el 11 K280 

34-56789 

13 



Manuel d'utilisation et de pièces detachees Dayton 2PLH7, 2PLH9, 11 K277 et 11 K278 

Commandez les pièces détachées en appelant gratuitement 
1 800 323-0620 
24 heures par jour - 365 jours par an 
5'il voυsρ/.斤 foumir I'information suivante 
Numéro de modèle 
Numéro de série (s'il '1 en a un) 
Oesuipt阳 n de la pièce et son numér。
comme montré sur la liste de pièces 

←
←
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53 _丰φ
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Figure 9 - IIlustra创。n des p怆ces détachées pour transpalettes a losanges (modèles 2PLH7 , 2PLH9，刊 K277et11 机 278)
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11 K277 et 11 K278 

Manuel d'utilisation et de pièces détachées Dayton 

Mod岳les 2PLH7, 2PLH9, 

Liste de des pièces détachées pour transpale世es à losanges 
(modèles 2PLH7, 2PLH9, 11 K277 et 11 K278) 

|川~iíI!rn
réf. Description pÎèce Qté e士 。.~

11112 
A 

A 
A .. 
MH2PLH7 18G 
MH2PlH719G 
A .. 
MH2PLH720G 

• 
A 

MH2PLH721G 
MH2PLH722G 

1111-11211

-1 

1 

3 

MH2PLH902G 

MH2PLH723G 
A 

A .. .. 
A 

A .. 
A -A 
MH2PlH724G 
A 
A 

a‘ 
MH2PLH72SG 
MH2PLH726G 
MH2PLH727G 
A -MH2PLH728G 
MH2PLH729G 
MH2PLH730G 
MH2PlH731G 
A 
A 

MH2PLH732G 

Fusée de soupape de pompe 
Siège de soupape 
Joint torique 
Bille en acier 

Douille 
Kit de vis 

Écrou 
Vis 

Kit de bouchon 
Rondelle d'étanchéité 
Vis 

Graisseur 
fourche pour une largeur 
de 68,6 cm (27 p时'
fourche pour une largeur 

些旦旦旦旦旦壁兰
Kit de joint 

Joint torique 
Joint torique 
Bague de verrouillage 
RondelJe 
Joint en Y 
Joint torique 
Joint torique 
Rondelle d'étanchéité 

旦旦旦坐坐
Joint protecteur 

Kit de vérin/piston 
Piston 
Tige de piston 
Vérin 

Corps de pompe 
Couverde vissable 
Kit de bouchon 

Vis 
Rondelle d'étanchéité 

5upport de roue 
Douille 
Roulement 
Kit de vérin inférieur 

Vérin inférieur 
Vis 

Kit d'étiquette de 陪d咀ngo

3
4567 
33333 

38 
39 

2 

242

-42

111

-111 

MHG306G 
MHAC03G 

.. .. 
A .. 
MHG317G 
MHG318G 
MHG319G 
MHG320G 
MHG321G 
MHG329G 
MH2PlH712G 

"
昭
咽
盯
一
皑
皑
白
引
日一日

.. .. 
A .. .. 
MH2PlH713G 
A .. 
MH2PlH714G .. 
A .. .. .. 
A 
MH2PLH715G 
MH2PlH716G .. 
A .. .. 
MH2PlH717G 
A .. .. 

Pare-poussière 
Kit de volant 
Pare-poussière 
Bague de verroui llage 
Joint d'étanchéité 
Roulement 
Volant 

Écrou 
Vis 

些些些些旦旦些ier
Goupille cylindr ique 
Obturateur de cartouche 
Bil le en aαec 
Kit d 'ensemble de 
soupape de sécurité 

Bouchon à vis 
Joint torique 
Ressort 
Fusée de soupape de sécurité 
Boulon de réglage 

Kit de bouchon 
Rondelle d 岳tanchéité

Vis de dégonf lage 
Kit d e joint de pompe 
Rondelle Grower 
Joint en Y 
Joint protecteur 
Joint en Y 
Joint torique 
Joint torique 

Ressort 
Kit d e vérinlpiston 
Piston relevage rapide 
Piston à levage lent 
Vérin à levage rapide 

坐血立出旦旦旦旦
Kit de pompe de soupape 

Vis 
Rondelle d'岳tanchéité
Ressort 

123

-45678-901 

1
1 

u
-
H
M臼
咀

17 
18 

6789 2222 

012 333 

45

A 

66 
(.&) Disponible seulement comme partie du kit 
(1.'.) Non iIIustré 
(*) Pour le modèle 2PLH7 创t11K278
俨叮 Pour le modèle 2PLH9 et 11 K277 

• 

匾面13-Fr 



Manu创 d'utilisation et de pièces detachées Dayton 2PLH8, 2PLJ1 , 11 K280 et 11 K281 

Command，臼 les pièces détach但s en appelant gratuitement 
1 800 323-0620 
24 heures par jour - 365 jours par an 
S'i1 咱时 ρ伽Ît fournir I'information suivante 
今N l，lmêro de modè!e 
Num岳ro de 5é时e(s'ilyenau时
Description de 1<1 pièce et 50n numér。
comme montré sur la IIste de pièces 

3 

16 

17 

. 34 

~-

1____36 

一L a/ 37 

LJ三

Figure 10- 川ustration des pièces détachées pour transpalettes à losanges (modëles 2PLH8 , 2PLJ1 , 11 机 280et11 机 281)
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Manuel d'utilisation et de pièces détachées Dayton 

Mod岳les 2PLH8, 2PLJ1 , 11 K280 et 11 K281 

Liste de des pièces détachées pour transpalettes à losanges 

(modèles 2PLH8, 2PLJ1 , l1K280 et l1K281) 

|N de N de 
Féf. Descri 创。n lèce Qté zf DHZnHmn 监制 I i 

MH2PlH814G .. .. .. .. .. .. .. 
A .. .. 
MH2PlH815G 
A .. .. 
MH2PLH816G 
MH2PLH817G 
MHG329G 
MH2PlH818G .. 
A .. 

Kit de joint 
Joint torique 
Joint tor叫u.

Joint garniture 
Douille 
Joint torique 
Joint protecteur 
Garniture de coupelle 
Joint tor叫u.

Joint d'étanchéité 
Circlip 

Kit de bras de levier 
Ëcrou 
Vis 

坠些坐旦旦旦旦
Corps de pompe 
Couvercle vissable 
Bille en acier 
Kit de vérin/pi ston 
Vérin 
Tige de piston 
Piston 

叩
囚
川

n
-B
N
E
E
D

-目

Kit de joint de pompe MH2PLH809G 
Bague de verrouillage .. 
Joint à ress。同 A

Joint protecteur .. 
Mint en Y .. 
loint torique .. 

Piston MH2PLH810G 
Ressort MH2PLH81 1G 
Vérin de pompe MH2PLH812G 
Kit de bouchon MH2PLH12川DG

loint garniture .. 
Bouchon à vis .. 

Soupape de sécurité MH2PLH112G 
Bouchon à vis .. 
Mint to时que .. 
Boulon de réglage .. 
Ressort .. 
Fusée de soupape de sécurité .. 

Goupi lle cylindrique MHG320G 
vérin inférieur MH2PLH813G 
Obturateur de cartouche MHG321G 

1234

-5678 

9 

10 

门
旧

-
H
M刊
口
忙m
n
M-m
m

• 

15-Fr 匾面

(& ) Disponible seulementζomme pa内ie du kit 



Manuel d'utilisation et de pièces detachèes Dayton 2PLH8, 2PLJ1 , l1K280 et l1K281 

Commandez les pièces détachées en appelant gratuitement 
1 800 323-0620 
24 heures par jour - 365 jours par an 
S'i1 咱时 ρlait foυrnir I'information suivante 
Nl,lmêro de modè!e 
Numèro de 5érie (s'il y en a un) 
Description de 1<1 pièce et son numéro 
comme montré sur la IIste de piè<:es 
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Figure 刊- lIIustration des pièces détachées pour transpalettes à losanges (mod岳les 2PLH8, 2PLJ1 ，忖 K280 et 11 K281) 
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Manuel d'utilisation et de pièces détachées Dayton 

Mod岳les 2PLH8, 2PLJ1 , 11 K280 et 11 K281 

Liste de des pièces détachées pour transpale眈:es à losanges 
(modèles 2PLH8, 2PLJ1 , l1K280 et l1K281) 
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2PLJ2Manuel d’utilisation et de pièces détachées Dayton

Commandez les pièces détachées en appelant gratuitement 
1 800 323-0620
24 heures par jour – 365 jours par an
S’il vous plaît fournir l’information suivante :
-Numéro de modèle
-Numéro de série (s’il y en a un)
-Description de la pièce et son numéro 
comme montré sur la liste de pièces

Figure 12 – Illustration des pièces détachées pour la fourche et les losanges (modèle 2PLJ2)
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Modèle 2PLJ2
Manuel d’utilisation et de pièces détachées Dayton

Liste des pièces détachées pour la fourche et les losanges (modèle 2PLJ2)

Kit de galets de roulement MH2PLJ201G
1 Rondelle � 4
2 Roulement � 4
3 Galet de charge � 2
4 Circlip � 4
5 Arbre de galet de charge � 2
6 Rouleau MH2PLJ202G 4

Kit de douille de pivot MH2PLJ203G
7 Circlip � 2
8 Rondelle � 2
9 Manchon � 2

10 Support extérieur MH2PLJ204G 2
Kit de goupille MH2PLJ205G

11 Circlip � 2
12 Goupille � 2
13 Fourche S/O 1

Kit de goupille de blocage MH2PLJ206G
14 Écrou � 2
15 Rondelle Grower � 2
16 Entretoise � 2
17 Essieu centrifuge � 2
18 Rondelle � 2
19 Support intérieur MH2PLJ207G 1

Kit de vis MH2PLJ208G
20 Vis � 1
21 Écrou en V � 1

Kit de goupille MH2PLJ209G
d’accouplement

22 Manchon � 2
23 Goupille � 2
24 Manchon � 2
25 Rondelle Grower � 2
26 Écrou � 2

N° de N° de
réf. Description pièce Qté

N° de N° de
réf. Description pièce Qté

(�) Disponible seulement comme partie du kit.
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2PLJ2Manuel d’utilisation et de pièces détachées Dayton

Commandez les pièces détachées en appelant gratuitement 
1 800 323-0620
24 heures par jour – 365 jours par an
S’il vous plaît fournir l’information suivante :
-Numéro de modèle
-Numéro de série (s’il y en a un)
-Description de la pièce et son numéro 
comme montré sur la liste de pièces

Figure 13 – Illustration des pièces détachées pour transpalettes à losanges (modèle 2PLJ2)
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Modèle 2PLJ2
Manuel d’utilisation et de pièces détachées Dayton

Liste des pièces détachées pour transpalettes à losanges (modèle 2PLJ2)

Kit de ressort de pompe MH2PLJ210G
1 Goupille � 1
2 Chapeau à ressort � 1
3 Ressort � 1

Kit de piston de pompe MH2PLJ211G
4 Vérin de pompe � 1
5 Piston de pompe � 1

Kit de joint de pompe MH2PLJ212G
6 Joint étanche aux poussières � 1
7 Bague d'appui � 1
8 Joint torique � 1
9 Ressort et bille en acier � 2

10 Ressort � 1
11 Joint torique � 1
12 Chapeau � 1
13 Joint torique � 2
14 Bille en acier � 1
15 Prise � 1
16 Rondelle en cuivre � 1
17 Corps de soupape MH2PLJ213G 1

Kit de bouchon/soupape MH2PLJ214G
18 Bouchon � 1
19 Rondelle en cuivre � 1
20 Ressort � 1
21 Goupille � 1
22 Bille en acier � 1
23 Clapet haute pression � 1
24 Ressort de compensation � 1
25 Joint torique � 1
26 Rondelle en cuivre � 1

27 Goupille � 1
28 Tige à ressort MH2PLJ215G 2

Kit de roulement MH2PLJ216G
29 Chapeau � 1
30 Roulement � 1
31 Fourche MH2PLJ217G 1
32 Circlip MH2PLJ218G 1

Kit de levier de soupape MH2PLJ219G
33 Bille en acier � 1
34 Joint torique � 1
35 Rondelle en cuivre � 1
36 Soupape de sûreté � 1
37 Ressort � 1
38 Joint torique � 1
39 Bec de dégagement � 1
40 Plaquette de levier � 1
41 Vis � 1
42 Écrou � 2
43 Arbre de roue MH2PLJ220G 1

Kit de roue MHAC-03NG
44 Roulement � 4
45 Roue � 2
46 Circlip � 2
47 Chapeau de roue � 2

Kit de goupille à rouleau MH2PLJ221G
48 Circlip � 2
49 Goupille à rouleau � 1
50 Douille � 1
51 Rouleau � 1
52 Support MH2PLJ222G 1

N° de N° de
réf. Description pièce Qté

N° de N° de
réf. Description pièce Qté

(�) Disponible seulement comme partie du kit.
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2PLJ2Manuel d’utilisation et de pièces détachées Dayton

Commandez les pièces détachées en appelant gratuitement 
1 800 323-0620
24 heures par jour – 365 jours par an
S’il vous plaît fournir l’information suivante :
-Numéro de modèle
-Numéro de série (s’il y en a un)
-Description de la pièce et son numéro 
comme montré sur la liste de pièces

Figure 13 – Illustration des pièces détachées pour transpalettes à losanges (modèle 2PLJ2) (suite)
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Modèle 2PLJ2
Manuel d’utilisation et de pièces détachées Dayton

Liste des pièces détachées pour transpalettes à losanges (modèle 2PLJ2) (suite)

Kit de goupille de poignée MH2PLJ223G
53 Douille � 1
54 Tige à ressort � 1
55 Goupille de poignée � 1

Kit de bouchon/soupape MH2PLJ224G
56 Bouchon � 1
57 Joint torique � 1
58 Bouchon � 1
59 Ressort � 1
60 Clapet � 1

Kit de bouchon MH2PLJ225G
61 Vis � 2
62 Rondelle Grower � 2

Kit de vérin/piston MH2PLJ226G
63 Gros verin � 1
64 Piston de levage � 1
65 Culasse � 1
66 Tige de piston � 1
67 Piston � 1

Kit d’étanchéité du MH2PLJ227G
cylindre de pression

68 Joint torique � 2
69 Circlip � 1
70 Piston en cuivre � 1
71 Circlip � 1
72 Bille en acier � 1
73 Rondelle � 1
74 Circlip � 1
75 Joint étanche aux poussières � 1
76 Joint torique � 1
77 Joint en Y � 1
78 Joint torique � 1
79 Douille en bronze � 1
80 Manchon en acier � 1

81 Joint torique � 1
82 Joint en Y � 1
83 Joint torique � 1
84 Vis � 1
85 Rondelle � 1
86 Douille en bronze � 1

Kit du cylindre à huile MH2PLJ228G
87 Bouchon du cylindre à huile � 1
88 Joint torique � 1
89 Cylindre à huile MH2PLJ229G 1
90 Circlip MH2PLJ230G 1
91 Enveloppe du cylindre à huile MH2PLJ231G 1

Kit de levier de commande MH2PLJ232G
92 Bille en acier � 1
93 Ressort � 1
94 Vis � 4
95 Chapeau � 1
96 Poignée de commande � 1
97 Tige à ressort � 1
98 Goupille � 1

Kit de tige/chaîne MH2PLJ233G
99 Boulon et écrou � 1

100 Joint de chaîne � 2
101 Chaîne � 1
102 Tringle de rappel � 1

Kit de boulon MH2PLJ234G
103 Rondelle Grower � 3
104 Boulon � 3

Kit de goupille MH2PLJ235G
105 Chapeau � 2
106 Goupille � 2
107 Barre de traction MH2PLJ236G 1
108 Poignée MH2PLJ237G 1
Δ Kit d’étiquette de rechange MH2PLJ238G

N° de N° de
réf. Description pièce Qté

N° de N° de
réf. Description pièce Qté

(�)  Disponible seulement comme partie du kit.
(Δ)   Non illustré.
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